

ВСТРЕЧИ НА ОРБИТАХ ФЕСТИВАЛЯ

Со «Штутгартского театрального лета-81», посвященного творчеству Шекспира, вернулся коллектив Государственного русского драматического театра БССР имени М. Горького. На празднике искусства, где собрались 35 лучших театров из 12 стран, минчане показали спектакль «Макбет», поставленный заслуженным деятелем искусств республики Б. Луценко.

— Все выступления белорусской труппы на немецкой земле проходили с большим успехом, — сказал корреспонденту БЕЛТА директор театра М. Неронский. — В течение недели мы познакомили со своим творчеством жителей Любека, Ганновера, Геттингена. Состоялись также творческие встречи с коллегами, которые способствовали укреплению контактов. (БЕЛТА).

◆ 9 ИЮН 1981 «БЕЛЬСКИЙ ГЛАС»
г. МИНСК